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Ελασσόνα, 13/02/2012 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με απόλυτη επιτυχία πραγµατοποιήθηκε η κοπή της βασιλόπιτας του Εµπορικού 

Συλλόγου Ελασσόνας, το Σάββατο 11 Φεβρουαρίου 2012,. 

 Η εκδήλωση βασίστηκε πάνω στην επιθυµία του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για σύσφιξη 

των σχέσεων του εµπορικού κόσµου της πόλης µας. 
Για µια µέρα οι έµποροι της Ελασσόνας άφησαν στην άκρη τα προβλήµατα που 

αντιµετωπίζουν λόγω της οικονοµικής κρίσης και διασκέδασαν παρέα, απολαµβάνοντας την 
υπέροχη βραδιά που είχε ετοιµάσει ο Σύλλογος. 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν πολλά νυν και πρώην µέλη του ∆ιοικητικού του 

Συµβουλίου, την εκδήλωση τίµησαν µε την παρουσία τους ο ∆ήµαρχος Ελασσόνας κ. 
Πασχόπουλος Γεώργιος, εκπρόσωπος της Ιεράς Μητρόπολις Ελασσόνας Αιδεσιµότατος 
Ιερέας Π. Ευάγγελος Γκανάτσιος, ο Πρόεδρος της ΟΕΣ Θεσσαλίας κ. Τζίκας Νικόλαος,  οι 
∆ιοικητικοί Σύµβουλοι του Επιµελητηρίου Λάρισας  κ. Βαλιώτης Κ., κ. Ευαγγέλου Ν., κ. 
Λέκκας ∆., ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Προξενείου κ. Γάτσας Ν., εκπρόσωποι φορέων και 
πλήθος µελών του Συλλόγου. 

   Την εκδήλωση άνοιξε µε  χαιρετισµό  και  ευχές  προς τα µέλη και τους 
παρευρισκοµένους, ο Πρόεδρος του Εµπορικού Συλλόγου κ. ∆ηµήτριος Οικονόµου αφού 

ευχήθηκε για την νέα χρονιά να είναι δηµιουργική, µε υγεία  επισήµανε τα παρακάτω :    Οι 
δύσκολες ώρες που έρχονται για την µικροµεσαία επιχείρηση θέλουν δύναµη συµµετοχή και 
συνεργασίες  για να ξεπεραστούν. Ο εµπορικός κόσµος µε τα νέα µέτρα απειλείται πλέον 
ευθέως. Ως  έµποροι δεν έχουµε πλέον άλλη επιλογή παρά να αγωνιστούν µαζί µε άλλους 
επαγγελµατίες και όλους όσους συµβάλλουν στην παραγωγή και διανοµή του πλούτου, 

υπερασπίζοντας µε αξιοπρέπεια την ύπαρξή µας , χωρίς κηρύγµατα παραβατικότητας.   ∆εν 
θα  προτρέψουµε για «στάση πληρωµών», η οποία όµως είναι προ των πυλών,  εάν δεν 
σταµατήσει ο παραλογισµός της επιβολής εξωπραγµατικών εισπρακτικών µέτρων χωρίς 
µέτρο.  Σεβόµαστε τους νόµους του κράτους, απαιτούµε όµως αντίστοιχα το σεβασµό του 

δικαιώµατός µας στην επιβίωση. Αποδεχόµαστε τις θυσίες στο όνοµα της ανάκαµψης 
, απορρίπτουµε  όµως το ρόλο του άψυχου «πιονιού» σε ένα παιχνίδι µε προσυµφωνηµένο 

τέλος.  Να εισακουστούν επιτέλους οι προτάσεις του εµπορικού κόσµου, ώστε να 

ξεπεραστούν βασικά οικονοµικά προβλήµατα, να δοθεί ελπίδα στην αγορά και να ανακτηθεί 
η πίστη της εµπορικής τάξης στον εαυτό της, ώστε να οδηγηθούµε στη ανάκαµψη. 

Ακολούθησαν οι χαιρετισµοί και οι ευχές για ένα δηµιουργικό 2012 από τον ∆ήµαρχο 

Ελασσόνας  και τον Πρόεδρου των  ΟΕΣ Θεσσαλίας. 
Τυχερός της βραδιάς αναδείχθηκε  ο Κώστας Γαλιώτας .  
Ο Εµπορικός Σύλλογος  θα ήθελε να ευχαριστήσει όλους όσους εργαστήκαν για την 

εκδήλωση, και ιδιαίτερα τον Στέλιο Κυριλίδη και τον ∆ηµήτρη Βαλιώτη που αφιλοκερδώς  µας 
προσφέρουν τον ήχο σε όλες τις εκδηλώσεις µας, τον Πάνο Ξυνό , τον Μιχάλη Μουσουλή και 
τον Κίµωνα Παπαδόπουλο που οµόρφυναν την βραδιά µας, το Επιµελητήριο Λάρισας και 
όλους τους καταναλωτές της επαρχίας µας και της πόλης µας  που τόσα χρόνια µας 
στηρίζουν.    

 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

 του Εµπορικού Συλλόγου Ελασσόνας 


